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[KENDIMI DEGERLENDIRIYORUM

i sinema salonuda 450 Koltu-
gun 108inde bayanlar, 95'inde
erkekler oturmaktadir. Sinema
salonundaki bos koltuk sayisi
kagtir?

) 205 Bj246  ©)247

2. Toplamlan 512 olan iki sayidan
birincisi 298 olduguna gore ikin-
ci sayi kagtir?

A 208 214 224

3. 708 yolcusu olan bir trenden ilk
istasyonda 98, ikinci istasyonda
185 kigi inmistir. Trende kalan
yolcu sayist kagtir?

A)420 B)430  ©)440

4. Asagidaki gikarma islemi
hangisi yanlistir?
A)456-279= 177
£)710-380=330
©)601 - 198 =393

5. Bir gikarma Isleminde Gikan 407,
kalan 176 ise eksilen kagtir?

A)573 B)s83  0)508

6. O basamakli en bilyiik dogal sa-
yinin 319 eksigi kagtir?

£) 680 B8 ©)700

7. 826 sayisinin yiizler basamags 3,

onlar basamag 2 eksiltilirse yeni
sayi kag olur?
1) 508 8794  ©)803

8. Bahgemizde 87 elma agacy, elma
agaclanindan 36 eksik armut
agact, armut agaglarindan 17 ek-
sik erik agact vardir. Bahgemizde
toplam kag agag vardir?

) 140 B147 0172

9. g sayinn toplami 908'di. Top-
lananlarin en biyiga 506, en ki
i 158 e diger toplanan sayt
Kagtr?

) 241 Bj244  ©)664

10. 573 Yandaki cikarma  isle-
minde ikan say asagi-
284 gakilerden hangisidir?

)89 B)189  C)289
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Grafik: Ders Caligma Sureleri
Galisma Siresi (dk)
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Buna gére asagidaki ifadelerin bai-
na dogru ise “D”, yanlis ise “Y” ya-
zalim.

(..) Emrenin ders cahisma siresi
ginliik yanm saati

(..) Girkan'i giinlik ders calisma sii-
resi 1 saatten geyrek saat eksikir.

() Grupta ginlik 1 saatten fazla
ders calisan kimse bulunmamak-
tadr.

(...) Gruptakilerin giinlk toplam ders
galisma sireleri 3 saat 30 daki-
Kadir.
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Asagidaki cikarma  islemlerinde
harflerin yerine yazilacak rakamlar
bulahim. Bu rakamlara karsilik gelen
harfleri sifre kutularina yazip sifreyi
bulalim.

373 Go7 382
— 201 —275 — EO7
142 132 175
682 916 889
- 25¢ — 227 — N40
425 68L 749
601 580 3K1
—24C — 118 - 72
353 412 279
sifre:[713]5] [2[40[2[1T8[2[0[6
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Bulutlar Gizerindeki ¢ikarma islemle-
ihinden yapalim. islem sonucu
ile islemlerin yazili oldugu bulutlari-
ayni renge boyayalim.

P -
I X
430- 280 =

o

r390-|7u= b)
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Bulutlar Gizerindeki ¢ikarma islemle-
ihinden yapalim. islem sonucu
ile islemlerin yazili oldugu bulutlari-
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500 Yandaki iglemde veri-
—38m_ lenlere gore W yerine

Bir kiitiiphanedeki 750 kitabin
280 tanesi okunmak icin veril-
migtir. Kitphanede kag kitap
Kalmigtir?

~ 470 B)4% 0570

Ayselerin evi ile okulu arasi 730
metredir. Ayse, evden okula gi-
derken 270 metre yiiriidi. Geriye
kag metre yolu kalmigtir?

4470 B)460  ©)367

“Bir Giflikiekiineklerden 1. gin 209,
2.gin 195 litre st elde ediliyor. Bu
silerin 246 litresi le yogurt yapil
Gina gore kalan 0t kag irecir?”

Yukandaki sorunun gaziimi han-
secenekte dogru veril

£)200- 195 = 14
14+ 246 = 260
£)200 + 195 = 404

404 + 246 = 650
©)200 + 195 = 404
404245 = 158

15,

16.

7.

18

19.

2.

Toplami 906 olan iki dogal sayi-

dan biri 549 ise diger dogal sayi
kagtir?
A)y3a7 837 ©)367

Kaan 308 sayfalik kitabin 149
sayfasini okudu. Kaan'in okuma-
aig kag sayfa kalmistir?

) 187 B)1s8 0159

45M Yandakiisleme gore M+ &

+ o35 kagtr?
963
N7 e)8 o9

ABC Yandaki toplama iglemin-
+ ABC de A, B ve C birer rakam-
496 ar,

Buna gore “A + B + C" kagtir?
N4 B9 7

765 Yandaidisleme gore,
S3AZ 4 mkacte?
wos

a7 B8 o9

869 - 385” igleminin sonucunun
say: degerleri toplami kagtir?

A9 810 on
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